
Опис

Починаючи з 6 місяців раціон вашого малюка можна урізноманітнити
безмолочной кашею Milupa «Вівсяної». Вона не тільки смачна, що ваш малюк із
задоволенням з'їсть все до останньої ложечки, а й корисна.

Адже вівсяна крупа багата вітамінами групи В, які покращують обмінні процеси,
і мінеральними речовинами, які дуже важливі для роботи серця.

«Вівсяна» каша Milupa має ніжну і приємну текстуру і не містить барвників,
ГМО, консервантів, штучних інгредієнтів і солі.

Ви можете її готувати на молоці мами, щоб продовжити грудне вигодовування, з
коханою сумішшю або з водичкою. Який спосіб ви не вибрали б, малюкові
сподобається.

Кашки Milupa - це неймовірно смачні і ніжні, спеціально адаптовані для
маленьких дітей; вони легко і швидко розчиняються і не утворюють грудочок.
Каші Milupa - надійний помічник для мам в їх турботі про здоров'я і насиченості
малюка.

Каші Milupa - природне джерело харчових волокон, вітамінів і мінералів. Харчові
волокна сприяють поліпшенню травлення, нормалізації моторики кишечника,
допомагають запобігти утворенню запорів.

Дитячі кашки Milupa зберігають користь злаків завдяки спеціальній технології
виготовлення. Вони збагачені залізом, вітамінами, щоб задовольнити потреби
вашої дитини в корисних речовинах.

Спосіб застосування

1. Перед приготуванням дитячої каші ретельно вимийте руки.
2. Закип'ятіть питну воду і охолодіть її.
3. У чистий посуд налийте 200 мл кип'яченої води, охолодженої до

температури 50°С.
4. Ложку обдайте окропом. Сухою столовою ложкою насипте 20 г сухої каші (6

столових ложок).
5. Ретельно перемішайте. Перед тим як дати кашу дитині, переконайтеся, що

температура каші 36-37°С.

Застереження

Для дитячого харчування. Без ГМО.



Безумовна перевага належить грудному вигодовуванню. Перед введенням
прикорму необхідно проконсультуватися з лікарем-педіатром.

При введенні прикорму рекомендується привчати дитину їсти з ложечки.
Неприпустимо призначати дітям, які мають алергію на будь-який компонент в
складі продукту.

Рекомендується готувати кашу безпосередньо перед вживанням. Забороняється
використовувати воду з колодязів і каптажних джерел для приготування
дитячого харчування.

Після кожного приготування харчування щільно закривайте коробку. Ніколи не
використовуйте залишки готового продукту для наступного годування.

Склад

Вівсяне борошно 99,9%, інше (антиоксиданти, вітамін В1) 0,1%. Містить глютен.


